



# मेरी सहेली की मेरे पति से चुदाई की तमन्ना : ऑडियो सेक्स स्टोरी

“मेरी ऑडियो सेक्स स्टोरी में सुने कि किस तरह से मैंने अपनी सहेली को अपने पति से चुदवाया. मेरे पति मेरी मस्त चुदाई करते हैं मेरी सहेली का नाम रानी है, उसके बूब्ज मस्त और गोल हैं. वो मेरे घर अक्सर आया करती थी तो मैं उसे सेक्स के बारे में बताती और कहती कि आज मेरे पति ने किस तरह से मेरी मस्त चुदाई की. ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Monday, April 23rd, 2018

Categories: [ग्रुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [मेरी सहेली की मेरे पति से चुदाई की तमन्ना : ऑडियो सेक्स स्टोरी](#)

# मेरी सहेली की मेरे पति से चुदाई की तमन्ना : ऑडियो सेक्स स्टोरी

दोस्तो, मैं आज आप लोगों को बताना चाहती हूँ कि किस तरह से मैंने अपनी सहेली को अपने पति से चुदवाया.

दोस्तो, मेरा नाम आरती है, मेरी उम्र 28 साल है. मेरे बूब्ज बहुत बड़े और गोल हैं जो मेरे पति को बहुत अच्छे लगते हैं, वो मुझे रोज रात में चोदते हैं. मेरी फीगर का साइज़ 38-30-40 है. मैं दिखने में मस्त लगती हूँ.

मैं अपने पति के बारे में बताती हूँ, वो एक कम्पनी में जॉब करते हैं. और मेरी मस्त चुदाई भी करते हैं इसीलिए मैं उनसे बहुत खुश रहती हूँ. मेरे पति का लंड बहुत बड़ा और मोटा है जो किसी की भी चूत को फाड़ कर उसकी चूत का साइज़ बड़ा कर सकता है.

मेरा भी यही हुआ था जब मेरी चूत फाड़ दी थी मेरे पति देव ने... वो तब हुआ था जब मेरी शादी हुई थी, मेरी पहली रात थी, उस रात को मेरे सारे कपड़े उतार कर मेरी पहली चुदाई की थी मेरे पति देव ने!

क्योंकि तब से पहले कभी मैंने अपनी चूत में लंड नहीं लिया था तो मेरी चूत फट के लाल हो चुकी थी.

अब मैं आप लोगों को अपनी सहेली के बारे में बता दूँ... मेरी सहेली का नाम रानी है, उसके बूब्ज मस्त और गोल हैं. वो मेरे घर अक्सर आया करती थी तो मैं उसे सेक्स के बारे में बताती और कहती कि आज मेरे पति ने किस तरह से मेरी मस्त चुदाई की.

उसे मेरे मुंह से ये सारी बातें सुनना अच्छा लगता था. उसने मुझसे कहा- क्या तुम मुझे सेक्स के बारे में और बताओगी ?

तो मैंने भी मना नहीं किया.

मैंने सोचा कि जिस दिन मेरे पति घर नहीं होंगे तो उस दिन रानी को बुलाऊंगी और सेक्स करूंगी.

मेरी सहेली की चुदाई की पूरी कहानी मेरी सेक्सी आवाज में सुनें और मजा लें !

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम [ब्राउज़र क्रोम Chrome](#) है. इसे [आप यहाँ से download करें!](#)

सेक्स से भरपूर सेक्सी लड़की से हिंदी, पंजाबी, मराठी अंग्रेजी में सेक्स चैट, वीडियो सेक्स करने के लिये [दिल्ली सेक्स चैट](#) पर आये और सेक्स की मजेदार बातें और वीडियो सेक्स करके मजा लें !

## Other stories you may be interested in

### हैंडसम लड़का पटाकर चूत चुदाई के बाद गांड मरवायी

मेरे प्रिय दोस्तो, मेरा नाम रितिका सैनी है. आपने मेरी पिछली हिंदी सेक्स स्टोरी स्कूल में पहला सेक्स किया हैंडसम लड़के को पटाकर को बहुत प्यार दिया, उसके लिए आप सभी का बहुत धन्यवाद. अगर आपने मेरी पहली कहानी नहीं [...]

[Full Story >>>](#)

### नयी पड़ोसन और उसकी कमसिन बेटियां-5

सर्दी का मौसम शुरू हो चुका था, सुबह और शाम के समय हल्की हल्की सर्दी होने लगी थी. एक दिन सुबह बाहर निकला तो देखा गुप्ताइन अपने पोर्टिको में बैठकर चाय पी रही थी और उसके साथ एक लड़की बैठी [...]

[Full Story >>>](#)

### मौसेरे भाई बहन के साथ थ्रीसम सेक्स-1

दोस्तो, मैं मोनिका मान हिमाचल की रहने वाली हूँ. मेरी पिछली कहानी भाई की दीवानी पढ़ कर कुछ अन्तर्वासना के पाठकों ने मुझे नया नाम चुलबुली मोनी दिया है, जो मेरे ऊपर सही जंचता है. मेरी पिछली कहानियों के लिए [...]

[Full Story >>>](#)

### टीचर की यौन वासना की तृप्ति-9

अभी तक इस सेक्स कहानी में आपने पढ़ा कि नम्रता ने नंगी रह कर हम दोनों के लिए खाना बनाया. खाना खाने के बाद उसने अपने पति से बात करके उसे भी गरम कर दिया. फिर हम दोनों एक दूसरे [...]

[Full Story >>>](#)

### चालू शालू की मस्ती-2

इस हॉट कहानी के पहले भाग में आपने पढ़ा कि भरी सर्दी में शाम के समय जयपुर हाईवे पर मेरी कार खराब हो गयी और एक मकैनिक के साथ उसके गेराज में चली गयी. अब आगे : मैं उसके पीछे पीछे [...]

[Full Story >>>](#)

